

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Кудинова Сергея Ивановича

на диссертанта кафедры социальной и дифференциальной психологии
филологического факультета Российского университета дружбы народов
Хо Во Кье Ти

Хо Во Кье Ти, гражданка Социалистической Республики Вьетнам, в 2009 году окончила с отличием Университет социальных и гуманитарных наук города Хошимина по специальности «Образовательная психология». С 2009 года по настоящее время она работает на образовательном факультете Университета социальных и гуманитарных наук города Хошимина.

В 2014 году Хо В.К.Т. окончила магистратуру на кафедре социальной и дифференциальной психологии Российского университета дружбы народов (РУДН) по специальности «социальная психология». В 2015 году была зачислена в очную аспирантуру по кафедре социальной и дифференциальной психологии филологического факультета РУДН, на специальность 19.00.01 – общая психология, психология личности, история психологии.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным специалистом. Все кандидатские экзамены были сданы в срок. В период работы над диссертацией соискатель проявила себя как целеустремленный, ответственный и квалифицированный исследователь, благодаря чему работа была завершена досрочно. Логичность и обоснованность, четкая последовательность и структурированность изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Хо В.К.Т. показала себя зрелым научным исследователем, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся обоснования ценностно-смысловой детерминированности динамики адаптивности вьетнамских студентов.

Хо В.К.Т. являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: Актуальные проблемы современных наук (РУДН, 2016); Современные исследования в психологии (РУДН, 2017); Высшая школа: Опыт, проблемы, перспективы (РУДН, 2017); Proceeding development trends in education in a Globalized World (Вьетнам, 2017) и т.д.

Соискатель активно принимала участие в организации и проведении различных научных и методических мероприятий: конференций, семинаров, предзащит и защит диссертационных исследований.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре активно привлекалась к учебной деятельности с целью приобретения навыков педагогического мастерства и показала себя грамотным, эрудированным преподавателем по основным дисциплинам кафедры.

Говоря о личностных качествах Хо В.К.Т., следует отметить ее инициативность, организованность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу и пожалуй, самое главное – результативность.

Хо Во Кье Ти соавтор 10 публикаций, из которых 3 статьи в научных журналах, рекомендемых ВАК, 1 статья в вьетнамском научном журнале, остальные – материалы российских и международных конференций.

Диссертационная работа Хо В.К.Т. «Взаимосвязь ценностно-смысловой направленности и адаптивности личности вьетнамских студентов», является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 19.00.01 – общая психология, психология личности, история психологии.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой социальной и дифференциальной
психологии филологического факультета
Российского университета дружбы народов
(Москва, ул. Миклухо – Маклая, д.6)
доктор психологических наук (19.00.01), профессор Кудинов С.И.
«29» марта 2018 г.

Подпись профессора Кудинова Сергея Ивановича заверяю:
Ученый секретарь Ученого совета
Российского университета дружбы народов
д.физ.-матем.н., профессор

Савчин В.М.

